

Vysvětlení zadávací dokumentace a prodloužení termínu pro podání nabídek

Zadavatel: DPOV, a.s.
IČ: 277 86 331
DIČ: CZ27786331
Zapsaná: v obchodním rejstříku vedeném Krajským soudem v Ostravě, oddíl B, vložka 3147
Sídlem: Husova 635/1b, 75002 Přerov
Zastoupena: Bc. Jiřím Jarkovským, předsedou představenstva
Ing. Martinem Krejčíkem, členem představenstva

ID veřejné zakázky:	50988
Název veřejné zakázky:	Dodávka a instalace polepů pro vnější a vnitřní označení ŽKV

Zadavatel obdržel dotazy od účastníků dne 23.1.2024 a 29.1.2024.

Dotaz č. 1:

„Hezký den, prosím o upřesnění k zadávací dokumentaci:

1. Manuál vnější polepy: prosím o přesné zadání, vypsání konkrétní štítky na konkrétní vlak, které poptáváte. Z doloženého manuálu není možné přesnou kalkulaci vytvořit. Navrhuji z přílohy č.4 vypsání do tabulky číslo vlaku, číslo štítku, počet ks celkem a upřesnění rozměr, pokud v normě chybí. Zadání ve stávajícím znění je velmi zmatečné a časově náročné, nelze podle ní vytvořit přesnou kalkulaci.
2. Grafika: budou z Vaší strany dodány veškerá potřebná tisková data? V jakém formátu? Případně v jakém rozsahu je budeme muset upravovat? Včetně tiskové sazby.
3. Braillovo písmo tisk: ve specifikaci máte požadavek, aby tiskla certifikovaná tiskárna. Tento požadavek nelze splnit. Mluvila jsem i s paní Hořejší z organizace SONS pro nevidomé a ani oni žádný certifikát nemají. Sama tato organizace Vám pomáhala vytvořit normy na Braillovo písmo ve Vaší dokumentaci. Navrhuji tedy tento postup: vytištěné štítky nechat fyzicky překontrolovat v organizaci SONS a tímto výstupem nahradit Vámi požadovaný certifikát.
4. Bude možné před i při samotné instalaci polepů mít k dispozici pověřeného pracovníka, který pomůže v počáteční orientaci v prostoru vlaku a upřesnění k instalaci jednotlivých štítků?
Děkuji za upřesnění.“

Odpověď:

Ad 1: Jednotlivé polepy a jejich počty vycházejí z norem PN CD 28 0080 a PN CD 28 0091, které jsou obě přílohou zadávací dokumentace jako Příloha č. 4 a Příloha č. 5.

Ad 2: Zadavatel sděluje, že veškeré podklady jsou uvedeny ve výše uvedených normách a nebude je zadavatel samostatně poskytovat.

Ad 3: Zadavatel sděluje, že upouští od požadavku na certifikaci na tiskárnu pro tisk Braillova písma. Zadávací dokumentace se mění a vyžaduje tedy pouze, aby nápisy v Braillově písmu byly v souladu s normou ČSN EN ISO 17 351.

Ad 4: Takovou to součinnost bude schopen Zadavatel poskytnout – na vyžádání.

Dotaz č. 2:

„Pro zpracování nabídky prosím o aktuální verzi vnitřní a vnější výkresové dokumentace včetně kusovníku poptávané řady ŽKV, bez toho nelze nabídku zpracovat. Také by bylo třeba dodat aktuální PN 280080 280091 včetně posledních změn.“

Odpověď:

Zadavatel neviduje změnu normy a dotčené normy poskytl v rámci zadávacího řízení. V případě, že bude provedena změna normy, zadavatel nepředpokládá změnu stávajícího označení.

Termín pro podání nabídek končí dne 5.2.2024 v 11:00:00 hodin.

V Přerově

Mgr. Tereza Kittlerová
Za DPOV, a.s. na základě pověření

